

| Product Handling Guidelines |

Actinovate® SP & Actinovate® Lawn and Garden Product Handling Guidelines

Extended Shelf Life

Actinovate® Biological Fungicide contains live spores of the active ingredient Streptomyces lydicus WYEC 108. There is an expiration date printed on every container label. Effective May 1, 2019, all Actinovate SP and Actinovate Lawn and Garden packages will have a shelf life of 12 months after the date of manufacture. (This change will not affect the Actinovate SP or Lawn and Garden packages in California, which will retain the 6-month shelf life at this time.)







Packaging Enhancement

- ▶ Effective May 1, 2019, *Actinovate SP* and *Actinovate Lawn and Garden* bags contain packs to extend the shelf life.
- ▶ The packs are adhered to the interior of the *Actinovate SP* and *Actinovate Lawn and Garden* packaging with a proven adhesive.

Storage and Handling

- Unopened Actinovate SP and Actinovate Lawn and Garden packaging has a shelf life of 12 months when stored under recommended labeled conditions (40–77°F)
- ▶ Unopened Actinovate SP and Actinovate Lawn and Garden bags retain the labeled amount of active ingredient (CFUs = colony-forming units) throughout the 12 months and can be applied up until the date of expiration



 Product should be used promptly after opening the package. Apply any unused product within 4 months of opening and before the expiration date.

Questions?

For questions contact Mycorrhizal Applications: 866-476-7800 or inquiries@mycorrhizae.com



v1.3 20190507

